

歴史教育者協議会編『歴史教育・社会科教育年報 2013年版』（三省堂）の「歴史教育・社会科教育の動向 第一章 津波・原発被災と教育実践の方向」中に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁数	行数	誤	正
168・下段	20行目	「つなみ」こどもたち	「つなみ」 <u>の</u> 子どもたち
170・下段	注①3行目	「村を育てる <u>労</u> 力」	「村を育てる <u>学</u> 力」